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If you have questions or want more information on how to make 
your business more accessible, call us at 330-725-7751; option 3.

Changes that offer 
the most benefit

• Better Lighting		 • Welcoming Members
• Fewer Stairs		  • Inclusive Seating

80% of places of 
worship
do not have levels of ministry 
for people with disabilities - seen 
and unseen.

90%
of parents with children with disabilities 
cited the most helpful support to be a 
“welcoming attitude toward people with 
disabilities.” 

33%
of families with members with disabilities 
say they have left at least one church 
because their family member was not 
included or welcomed.

5%-10%
of people with disabilities within 
the world are effectively reached 
with resources of faith.

Largest Under 
Served Group
when it comes to access to resources 
and activities of faith.
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Worshipping with People with Disabilities

That’s about 19% or 56.7 million people

1 in 5
people in the United States has some 
form of disability


